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VERBALE DEL COLLEGIO DEI DOCENTI   n.3   del 08/10/2019
Il giorno 08.10.2019, alle ore 17.30, presso il Teatro della scuola XXV Aprile, come da circolare interna n.23 del 01/10/2019, è convocato il Collegio dei Docenti dell’Istituto Comprensivo Rosetta Rossi per la discussione dei seguenti punti all’o.d.g.:
1. APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE (DELIBERA); 
2. SALUTO DEL DIRIGENTE SCOLASTICO;
3. VARIAZIONI AL PIANO ANNUALE DELLE ATTIVITA’;
4. COMUNICAZIONI DEL DIRIGENTE SCOLATICO ( 1. PTOF, 2. RAV, 3. SICUREZZA, 4. INCLUSIONE, ECC.)
5. ATTRIBUZIONE FUNZIONI STRUMENTALI;
6. NOMINA TUTOR DOCENTI NEO ASSUNTI;
7. NOMINA REFERENTI E RESPONSABILI DI SETTORE (BIBLIOTECA, SUSSIDI, LUDOTECA/PSICOMOTRICITA’);
8. NOMINA REFERENTI DSA E TIROCINIO;
9. INTEGRAZIONE GRUPPO LAVORO GLI.
Assenti giustificati i docenti: Capuano Ofelia, Maggio Giulia, Menicocci Felicetta, Verrillo Elisa, Anelli Maria, Di Stefano Sabrina, Figliola Stefania, Libro Marina, Scrimali Rosalie, Vendemia Teresa, Benanti Salvatore, Lopardo Maria, Palladino Paola, Petitti Donatella, Romano Carmela, Santachiara Emanuela, Scarnicchia Maria Rita, La Serra Maria Elena, Pennetta Leila.
Constatata la presenza del numero legale (ALLEGATO N.1 Foglio Firme), si passa all’esame dei punti all’ordine del giorno.
Presiede il Dirigente Scolastico Dott. Flavio Di Silvestre, verbalizza la prima collaboratrice insegnante Ombretta Bianchi.
PUNTO 1   APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE
Il verbale n.1 del Collegio Docenti, tenutosi lunedì 3 settembre 2019, è stato pubblicato sul sito dell’Istituto www.icrosettarossi.it (area riservata ai docenti) così come da circ. n. 4 del 04/09/2019.
Non è pervenuta alcuna richiesta di integrazione.
II Collegio ne prende atto e non vengono sollevate obiezioni.
Si passa, quindi, alla votazione:
FAVOREVOLI: unanimità
CONTRARI: nessuno
ASTENUTI: nessuno
IL COLLEGIO DEI DOCENTI DELL’I.C.ROSETTA ROSSI DELIBERA n.11 , ALL'UNANIMITÀ, DI APPROVARE IL VERBALE PRECEDENTE.
PUNTO 2   SALUTO DEL DIRIGENTE SCOLASTICO
Il Dirigente scolastico rivolge il suo saluto a tutti i presenti e comunica il suo nuovo incarico di reggenza presso l’I.C. Rosetta Rossi per l’a.s. 2019/20.
Dichiara che assume il suo ruolo di D.S. e che opererà con trasparenza e senso di responsabilità, ed è pronto a cogliere una sfida avvincente insieme a tutta la comunità scolastica dell’I.C..
Ringrazia il D.S. uscente Candida Carrino per il lavoro svolto e augura a tutti un buon anno scolastico.
PUNTO 3   VARIAZIONI AL PIANO ANNUALE DELLE ATTIVITA’
Il D.S. procede ad illustrare le modifiche apportate al piano annuale, dato che risultano alcune date coincidenti con quelle dell’I.C. STEFANELLI, sede di Presidenza del D.S.
Si passa ora alla votazione delle modifiche del Piano annuale delle attività così come illustrato.

FAVOREVOLI: unanimità

CONTRARI: nessuno

ASTENUTI: nessuno
IL COLLEGIO DEI DOCENTI DELL’I.C.ROSETTA ROSSI DELIBERA n. 12, ALL'UNANIMITÀ, DI APPROVARE LE MODIFICHE SUL PIANO ANNUALE DELLE ATTIVITA’ PER L’A.S. 2019/20.
PUNTO 4  COMUNICAZIONI DEL D.S.

Il D.S. comunica al collegio alcune informazioni riguardanti:
1- PTOF- Il Dirigente dopo aver visionato il Piano Triennale dell’Offerta Formativa informa il Collegio che non sarà necessario apportare modifiche sostanziali.
2- RAV- Per quanto riguarda il Rapporto di Autovalutazione d’Istituto vi sono dei punti da rivedere e da integrare;
3- SICUREZZA- Il Dirigente invita il Collegio a leggere con molta attenzione le circolari sulla sicurezza  in base al Decreto Legge 81/2008 e informa in modo dettagliato circa le procedure di segnalazione e le prove di evacuazione. 
4- INCLUSIONE- Il Preside informa che dopo aver svolto il Glhi ha preso consapevolezza che all’interno dell’Istituto c’è un’ottima organizzazione. Inoltre, comunica al Collegio che ci stiamo avviando verso un cambiamento importante per quanto riguarda le procedure di assegnazione del sostegno perché ci sarà il GIT, un organo di controllo.
5- SITO WEB- Il D.S. comunica che il nuovo sito.edu è in lavorazione e deve essere aggiornato.

6- PROGETTI - Il Dirigente comunica che i progetti esterni, in orario curricolare, devono essere vagliati e approvati dal Collegio dei Docenti e dal Consiglio d’Istituto.

7- GITE- Il D.S. comunica che tutte le uscite didattiche e i viaggi di istruzione inseriti nel Piano annuale, si possono svolgere fino al giorno 8 giugno 2020.
8- AGGIORNAMENTO- Nel piano formativo dell’ambito 08 vi è la possibilità di iscriversi entro il giorno 11/10/2019 all’UF “Dal profilo di Funzionamento al Pei secondo la classificazione ICF per docenti di tutti gli ordini di scuola”.
PUNTO 5   ATTRIBUZIONE FUNZIONI STRUMENTALI (DELIBERA)  
Si passa all’iindividuazione e attribuzione delle Funzioni Strumentali al PTOF.

Vengono letti i nomi dei candidati.
· AREA 1 P.T.O.F., REGISTRO ELETTRONICO, PROGETTAZIONE: BRUNI B.
· AREA 2 AUTOVALUTAZIONE E VALUTAZIONE INTERNA ED ESTERNA: AMBROSIO, LA ROCCA.
· AREA 3 ACCOGLIENZA, CONTINUITA’ E ORIENTAMENTO: MARINARI, SALERNO, VITTORI.
· AREA 4 INCLUSIONE, PREVENZIONE DEL DISAGIO E DELLA DISPERSIONE: FAGO, LEGGIADRO (SCUOLA INFANZIA E PRIMARIA PERONE), RUGGERI.
Si passa alla votazione.
FAVOREVOLI: unanimità 
CONTRARI: nessuno
ASTENUTI: nessuno
IL COLLEGIO DEI DOCENTI DELL’I.C. ROSETTA ROSSI DELIBERA n.13, ALL’UNANIMITA’, PER L’ATTRIBUZIONE PER L’A.S. 2019/2020 DELLE FF.SS. COSI’ COME SOPRA ELENCATE.
PUNTO 6  NOMINA TUTOR DOCENTI NEOASSUNTI        
Il Dirigente informa il Collegio della necessità di individuare dei docenti tutor per gli insegnanti neoimmessi in ruolo della Scuola secondaria di I grado.
Si presentano i seguenti candidati: 
	TUTOR
	DOCENTI NEOAMMESSI

	FAGO
	· ORTOLANI VERONICA(SPAGNOLO) 
· SPINA NATALIA (LETTERE)

	GIORDANO
	· MARINARI BARBARA (MATEMATICA)
· DAVERI BARBARA (MUSICA)


Si passa, quindi, alla votazione:
FAVOREVOLI: unanimità
CONTRARI: nessuno

ASTENUTI: nessuno

ILCOLLEGIO DEI DOCENTI DELL’I.C.ROSETTA ROSSI DELIBERA n.14 ALL'UNANIMITÀ, L’ATTRIBUZIONE DEGLI INCARICHI AI DOCENTI TUTOR COSI’ COME DA ELENCO.
PUNTO 7     NOMINA REFERENTI E RESPONSABILI DI SETTORE
L’ins. Bianchi legge le proposte di incarico di cui al punto 7 per la successiva assegnazione:
	SETTORE
	DOCENTE REFERENTE


	BIBLIOTECA
	VITTORI (XXVAPRILE)
DEL MUTO-SICILIANI (FORTE BRASCHI)

DI NARDO (PERONE)



	SUSSIDI PALESTRA
	ORTALE ( XXVAPRILE - FORTE BRASCHI -PERONE)



	LUDOTECA/PSICOMOTRICITA’
	VITTORI - RICCARDELLI


Si passa alla votazione:
FAVOREVOLI: unanimità
CONTRARI: nessuno 
ASTENUTI: nessuno
IL COLLEGIO DEI DOCENTI DELL’I.C.ROSETTA ROSSI DELIBERA n.15 ALL’UNANIMITÀ, DI APPROVARE LA TABELLA SOPRAELENCATA.
PUNTO 8     NOMINA  REFERENTI DSA E TIROCINIO

L’ins. Bianchi legge le proposte di incarico di cui al punto 8 per la successiva assegnazione:
	DSA
	BITTOZZI - FAGO

	TIROCINIO
	BIANCHI- GIORDANO


Si passa ora alla votazione del Piano annuale delle attività così come illustrato.
FAVOREVOLI: unanimità
CONTRARI: nessuno 
ASTENUTI: nessuno
IL COLLEGIO DEI DOCENTI DELL’I.C.ROSETTA ROSSI DELIBERA n.16, ALL’UNANIMITA’, DI APPROVARE LA TABELLA SOPRAELENCATA.
PUNTO 9    INTEGRAZIONE GRUPPO LAVORO GLI
Il Dirigente invita i referenti BES/DSA e le funzioni strumentali dell’AREA 4 appena elette a candidarsi per l’integrazione del gruppo di lavoro GLI.
Si candidano i docenti sopra citati, pertanto il gruppo GLI risulta così composto per l’a.s.2019/20

	SOSTEGNO PRIMARIA
	LEGGIADRO (SCUOLA INFANZIA E PRIMARIA), NUZZO, RICCARDELLI, RUGGERI.

	SCUOLA SECONDARIA 
	FAGO, GIORDANO.

	SCUOLA OSPEDALIERA
	SULLI

	REFERENTI BES/DSA
	BITTOZZI

	COLLABORATORI D.S.
	BIANCHI, BRUNI B., RUSSOMANDO, MARINARI.


Si passa alla votazione.
FAVOREVOLI: unanimità
CONTRARI: nessuno 
ASTENUTI: nessuno
IL COLLEGIO DEI DOCENTI DELL’I.C. ROSETTA ROSSI DELIBERA N.17, ALL’ UNANIMITA’, DI APPROVARE LE NOMINE DEI COMPONENTI DEL GLI COME DA TABELLA SOPRAELENCATA.
Esauriti i punti all’o.d.g. la seduta è tolta alle ore 19,00.
          Il Presidente                                                                                                        II Verbalizzante
 DIRIGENTE SCOLASTICO                                                                                   Primo Collaboratore
Dott. Flavio Di Silvestre                                                                                            Ombretta BIANCHI                                                                            
